

Ioan DRAGOMIR

Proces-Verbal

încheiat cu ocazia ședinței Colegiului Prefectural Caraș-Severin,
din data de 20.10.2022

Dintre membrii, invitații permanenți și invitații Colegiului Prefectural Caraș-Severin au absentat motivat de la lucrările ședinței: domnul Verindeanu Nicolae, Director, Oficiul Județean pentru Finanțarea Investițiilor Rurale Caraș-Severin, doamna Giuchici Camelia, Director Executiv, Inspectoratul Teritorial pentru Calitatea Semințelor și Materialului Săditor Timiș, domnul Pandrea Constantin-Sorin, Comandant, Centrul Militar Județean Caraș-Severin și domnul Gheorghe Mioc, Șef Serviciu Județean de Protecție Internă Caraș-Severin.

Domnul Ioan Dragomir, Prefectul Județului Caraș-Severin, declară deschise lucrările ședinței Colegiului Prefectural al Județului Caraș-Severin, precizează faptul că, sunt doi membrii noi ai Colegiului Prefectural: doamna Marcela Jurca, Șef Birou Vamal de Interior Caraș-Severin și domnul Adrian – Emil Gârleanu, Inspector Șef, Inspectoratul Județean în Construcții Caraș-Severin și prezintă ordinea de zi:

1. Prezentarea „Planului operativ de acțiune pentru iarna 2022-2023 pe rețeaua de drumuri naționale din județul Caraș-Severin care sunt administrate de către Direcția Regională de Drumuri și Poduri Timișoara prin Secția „Drumuri Naționale” Caransebeș”.

Prezintă: Secția „Drumuri Naționale” Caransebeș.

1.1. Adoptarea Hotărârii privind aprobarea „Planului operativ de acțiune pentru iarna 2022-2023 pe rețeaua de drumuri naționale din județul Caraș-Severin care sunt administrate de către Direcția Regională de Drumuri și Poduri Timișoara prin Secția „Drumuri Naționale” Caransebeș”

Prezintă: Prefectul Județului Caraș-Severin.

2. Raport privind activitatea Casei Județene de Pensii Caraș-Severin în cursul anului 2022 în domeniul pensiilor și legilor speciale, precum și prezentarea de planuri sau programe de acțiuni și măsuri pentru îmbunătățirea activității la nivelul instituției.

Prezintă: Casa Județeană de Pensii Caraș-Severin.

3. Informare privind stadiul măsurilor întreprinse în vederea autorizării obiectivelor din subordinea consiliilor locale (unități de învățământ, cămine culturale, alimentări cu apă ale localităților, alte obiective, etc.).

Prezintă: Inspectoratul pentru Situații de Urgență „Semenic” al Județului Caraș-Severin.

4. Informare privind stadiul executării lucrărilor din Programul de Gospodărire a Apelor de către Sistemul de Gospodărire a Apelor Caraș-Severin.

Prezintă: Sistemul de Gospodărire a Apelor Caraș-Severin.

5. Diverse.

5.1. Prezentarea situației cu privire la stadiul contractelor de dezapezire, a stocurilor de materiale antiderapante, a rezervelor de combustibil precum și a utilajelor de dezapezire destinate asigurării viabilității căilor rutiere în sezonul rece 2022-2023, pe sectoarele de drumuri naționale, drumuri județene și drumuri comunale de pe teritoriul județului Caraș-Severin.

Prezintă: Instituția Prefectului - Județul Caraș-Severin.

5.2. Aprobarea Procesului - Verbal încheiat cu ocazia ședinței Colegiului Prefectural al Județului Caraș-Severin din data de 23.09.2022.

Întrucât materialele de pe ordinea de zi a ședinței au fost transmise, pentru consultare, pe e-mail tuturor membrilor/invitaților Colegiului Prefectural, acestea vor fi prezentate în sinteză.

Domnul Prefect dă cuvântul domnului Ioan Boba, Șef Secție, Secția „Drumuri Naționale” Caransebeș, pentru a prezenta materialul de la punctul 1 de pe ordinea de zi.

Domnul Ioan Boba prezintă materialul, „*Planul operativ de acțiune pentru iarna 2022-2023 pe rețeaua de drumuri naționale din județul Caraș-Severin care sunt administrate de către Direcția Regională de Drumuri și Poduri Timișoara prin Secția „Drumuri Naționale” Caransebeș*” material cuprins în dosarul de ședință.

Domnul Ion Tabugan, Director, Direcția Silvică Caraș-Severin, aduce în discuție problema toaletării arborilor de pe marginea drumurilor naționale și mai exact dorește să cunoască cum se poate acționa în acest sens, pe tronsonul de drum Caransebeș - Păltiniș.

Totodată menționează faptul că, reprezentanții Direcției Silvici Caraș-Severin nu pot interveni pe acel tronson deoarece este proprietate privată.

În continuare informează faptul că, în perioada imediat următoare se va acționa în vederea degajării vegetației uscate de pe marginea carosabilului pe tronsonul de drum Anina Bozovici.

Domnul Ioan Boba, cunoaște situația, dar din punct de vedere legislativ nu se poate face nimic deoarece este vorba de proprietari privați. Au fost identificați și somați în sensul că trebuie să realizeze tăieri ale vegetației uscate însă aceștia nu au făcut nimic.

Domnul Prefect precizează faptul că, situația nu poate să rămână nerezolvată, nu putem aștepta ca vegetația să ajungă pe drum. În acest sens menționează faptul că, va solicita un punct de vedere Ministerului Afacerilor Interne.

Domnul Cristian Gâfu, Subprefectul Județului Caraș-Severin, consideră faptul că, trebuie verificată legislația în domeniul siguranței rutiere. Problema este importantă deoarece este vorba de siguranța oamenilor se pot întâmpla accidente grave, de ex: un conducător auto intră într-un pom. Cine răspunde.

Domnul Ciprian Terciu, va verifica legislația din domeniu în vederea dispunerii eventualelor măsuri ce se impun.

Domnul Prefect mulțumește pentru materialul prezentat, dă citire proiectului de hotărâre și supune la vot Hotărârea pentru aprobarea „Planului operativ de acțiune pentru iarna 2022-2023 pe rețeaua de drumuri naționale din județul Caraș-Severin care sunt administrate de către Direcția Regională de Drumuri și Poduri Timișoara prin Secția „Drumuri Naționale” Caransebeș”, care este aprobată în unanimitate de voturi de către participanți.

În continuare dă cuvântul domnului Dorin Gheorghe Brăilă, Director Executiv, Casa Județeană de Pensii Caraș-Severin pentru a prezenta punctul 2 de pe ordinea de zi.

Domnul Dorin Gheorghe Brăilă, prezintă materialul, *Raport privind activitatea Casei Județene de Pensii Caraș-Severin în cursul anului 2022 în domeniul pensiilor și legilor speciale, precum și prezentarea de planuri sau programe de acțiuni și măsuri pentru îmbunătățirea activității la nivelul instituției* material cuprins în dosarul de ședință.

Domnul Cătălin Bicleșanu ar dori să cunoască câți angajați lucrează pentru evaluarea dosarelor depuse de către cetățeni și care este stadiul de evaluare a dosarelor depuse.

Domnul Dorin Gheorghe Brăilă precizează faptul că, 11 angajați se ocupă de evaluarea dosarelor de pensionare depuse de cetățeni, fiind soluționate dosare în procent de 80%.

Domnul Prefect, întreabă care este numărul de dosare la care face referire.

Domnul Dorin Gheorghe Brăilă, este vorba de toate dosarele de pensionare, cca 74 de mii.

Domnul Prefect, a făcut un calcul și rezultă faptul că, din totalul de 74 de mii de dosare depuse, procentul de 80%, reprezintă aproximativ 15 mii dosare nesoluționate.

Domnul Prefect, întreabă dacă la nivelul Județului Caraș-Severin există persoane care au plătit stadiul de cotizare pentru calculul pensie.

Domnul Dorin Gheorghe Brăilă, da sunt persoane care au achitat stadiul de cotizare pentru calculul pensie.

Domnul Cătălin Bicleșanu, întreabă dacă au fost recuperate debitele în ceea ce privesc drepturile acordate persoanelor cu dizabilități.

Domnul Dorin Gheorghe Brăilă, precizează faptul că, acestea au fost recuperate.

Domnul Prefect, dă cuvântul domnului Ionel-Doru Ionică, Inspector Șef, Inspectoratul pentru Situații de Urgență „Semenic” al Județului Caraș-Severin pentru a prezenta punctul 3 de pe ordinea de zi.

Domnul Ionel-Doru Ionică, prezintă materialul *Informare privind stadiul măsurilor întreprinse în vederea autorizării obiectivelor din subordinea consiliilor locale (unități de învățământ, cămine culturale, alimentări cu apă ale localităților, alte obiective, etc.)* material cuprins în dosarul de ședință.

Domnul Prefect solicită ca în continuare reprezentanții Inspectoratului pentru Situații de Urgență „Semenic” al Județului Caraș-Severin să acorde asistență și îndrumare în acest domeniu agenților economici.

Întrucât nu mai sunt alte aspecte de discutat la acest punct de pe ordinea de zi se trece la punctul 4 de pe ordine de zi. Dă cuvântul domnului Vilhelm Szabo, Director, Sistemul de Gospodărire a Apelor Caraș-Severin, pentru a prezenta materialul întocmit pentru acest punct de pe ordinea de zi.

Domnul Vilhelm Szabo, prezintă materialul *Informare privind stadiul executării lucrărilor din Programul de Gospodărire a Apelor de către Sistemul de Gospodărire a Apelor Caraș-Severin* material cuprins în dosarul de ședință.

Domnul Laurențiu Ovidiu Roșu, Șef Serviciu, Arhivele Naționale, Serviciul Județean Caraș-Severin, întreabă când se vor reface lucrările de decolmatare pe albia pârâului Potoc la Caransebeș.

Domnul Vilhelm Szabo, lucrările de decolmatare a pârâului Potoc din municipiul Caransebeș, au fost cuprinse în Programul de Investiții pentru anul viitor.

Domnul Prefect, întreabă reprezentantul Sistemului de Gospodărire a Apelor Caraș-Severin care este cea mai frumoasă lucrare realizată în anul curent.

Domnul Vilhelm Szabo, toate lucrările sunt realizate conform normelor în vigoare.

Domnul Prefect, întreabă în ce stadiu sunt verificările inițiate la construcțiile hidrotehnice din județul nostru.

Domnul Vilhelm Szabo, menționează faptul că, au fost finalizate și în prezent se centralizează datele obținute în urma verificărilor urmând ca raportul final să fie înaintat și Instituției Prefectului-Județul Caraș-Severin.

Domnul Prefect, întreabă dacă mai sunt și alte aspecte de discutat, întrucât nu sunt, dă cuvântul doamnei Ramona Jula, Șef Serviciu, Serviciul Afaceri Europene, Coordonare Instituțională și Situații de Urgență pentru a prezenta materialul pregătit la punctul 5 (Diverse) de pe ordinea de zi.

Doamna Ramona Jula, prezintă materialul *Prezentarea situației cu privire la stadiul contractelor de dezăpezire, a stocurilor de materiale antiderapante, a rezervelor de combustibil precum și a utilajelor de dezăpezire destinate asigurării viabilității căilor rutiere în sezonul rece 2022-2023, pe sectoarele de drumuri naționale, drumuri județene și drumuri comunale de pe teritoriul județului Caraș-Severin* material cuprins în dosarul de ședință.

Domnul Prefect, mulțumește pentru materialul prezentat și întrucât nu sunt alte aspecte de discutat la acest punct de pe ordinea de zi, supune la vot procesul-verbal încheiat cu ocazia ședinței Colegiului Prefectural al Județului Caraș-Severin din data de 23.09.2022, care este aprobat în unanimitate de către toți participanții.

Domnul Ionuț Popovici Director General, Casa de Asigurări de Sănătate, aduce în discuție problema câinilor fără stăpân de pe străzile din municipiul Reșița. În continuare dorește să cunoască câte adăposturi de câini sunt autorizate să funcționeze în Județul Caraș-Severin și dacă în ultimii doi ani a fost eutanasiați câni fără stăpân.

Domnul Pavel Borchescu, Director Executiv, Direcția Sanitară Veterinară și pentru Siguranța Alimentelor Caraș-Severin, precizează faptul că, în județul Caraș-Severin sunt autorizate conform legislației din domeniu în vigoare un număr 6 adăposturi. În ceea ce privește eutanasierea câinilor fără stăpân precizează faptul că, nu a fost eutanasiat niciun câine fără stăpân.

Domnul Prefect, solicită reprezentantului Direcției Sanitare Veterinare și pentru Siguranța Alimentelor Caraș-Severin, ca în perioada 24-28.10.2022 să inițieze controale la toate adăposturile din județ, iar un raport al acestor controale să fie înaintat și Instituției Prefectului Județul Caraș-Severin.

În continuare precizează faptul că, Instituția Prefectului Județul Caraș-Severin a solicitat unităților administrativ teritoriale să comunice situația locațiilor unde pot fi adăpostite persoanele fără locuință în perioada sezonului de iarnă.

Doamna Elena Solomonesc, Director Executiv, Agenția Județeană pentru Plăți și Inspecție Socială Caraș-Severin, menționează faptul că, în județul nostru există un singur adăpost pentru cetățenii care nu au unde locui. Consideră faptul că, este nevoie de cel puțin încă un adăpost pentru aceste persoane care nu au nici un fel de sprijin.

Domnul Prefect, solicită reprezentanților serviciilor publice deconcentrate prezenți în sală să pună în aplicare planurile de măsuri pentru economisirea energiei electrice și termice asigurând în același timp condiții decente de muncă pentru angajați.

Totodată le solicită reprezentanților serviciilor publice deconcentrate să acorde o atenție deosebită programului de audiențe propriu astfel încât cetățenii să poată fi ajutați în soluționarea problemelor pe care le întâmpină.

Întrucât nu mai sunt alte aspecte de discutat, mulțumește pentru participare și declară închise lucrările ședinței.

Lista persoanelor care vor aproba prezentul Proces-Verbal, face parte integrantă din acesta.

SUBPREFECT,

Cristian GÂFU

ȘEF SERVICIU,

Ramona JULA

Î N T O C M I T,

Flavia MESSER

Lista cu persoanele care vor aproba Procesul Verbal al ședinței de
Colegiu Prefectural din data de 20.10.2022

Nr. crt.	Numele și prenumele	Funcția, instituția	Semnătură
1	Brăilă Dorin Gheorghe	Director Executiv, Casa Județeană de Pensii Caraș-Severin	
2	Solomonesc Elena	Director Executiv, Agenția Județeană pentru Plăți și Inspecție Socială Caraș-Severin	
3	Iovanovici Mihaela	Director Executiv, Agenția pentru Ocuparea Forței de Muncă a Județului Caraș-Severin	
4	Panduru Iancu	Inspector Șef, Inspectoratul Teritorial de Muncă al Județului Caraș-Severin.	
5	Cozma Doru	Șef Administrație, Administrația Județeană a Finanțelor Publice Caraș-Severin	
6	Jurca Marcela	Șef Birou Vamal de Interior, Biroul Vamal de Interior Caraș-Severin	
7	Zărnescu Cătălin	Șef Birou Vamal, Biroul Vamal Naidăș	
8	Ionică Ionel-Doru	Inspector Șef, Inspectoratul pentru Situații de Urgență „Semenic” al Județului Caraș-Severin	
9	Terciu Ciprian Ioan	Împuternicit Șeful Inspectoratului de Poliție Județean Caraș-Severin	
10	Bușcu Marinel	Înlocuito Șef al Serviciului Teritorial al Poliției de Frontieră Caraș-Severin	
11	Petrișor Marian Ciprian	Inspector Șef, Inspectoratul de Jandarmi Județean „Gl. Bg. Vasile Zorzor” Caraș-Severin	
12	Roșu Laurențiu Ovidiu	Șef Serviciu, Arhivele Naționale, Serviciul Județean Caraș – Severin	
13	Crenicean Octavian	Șeful Structurii Teritoriale pentru Probleme Speciale Caraș-Severin	
14	Mureșan Rusalin	Director, Oficiul de Cadastru și Publicitate Imobiliară Caraș – Severin	
15	Zarcula Marius Iosif	Director Executiv, Direcția pentru Agricultură Județeană Caraș-Severin	
16	Verindeanu Nicolae	Director, Oficiul Județean pentru Finanțarea Investițiilor Rurale Caraș-Severin	Absent
17	Bold Nicu	Coordonator, Oficiul Județean de Zootehnie Caraș-Severin	
18	Savianu Gheorghe	Șeful Gărzii Forestiere, Garda Forestieră Județul Caraș-Severin	
19	Giuchici Camelia	Inspector Șef, Inspectoratul Teritorial pentru Calitatea Semințelor și Materialului Săditor Timiș	Absent

Nr. crt.	Numele și prenumele	Funcția, instituția	Semnătură
20	Borchescu Pavel	Director Executiv, Direcția Sanitară Veterinară și pentru Siguranța Alimentelor Caraș-Severin	
21	Cepeha Mihai Dănuț	Director Executiv, Agenția pentru Protecția Mediului Caraș – Severin	
22	Blujdea Remus	Comisar Șef, Garda Națională de Mediu, Comisariatul Județean Caraș – Severin.	
23	Miloș Dănilă	Director Executiv, Direcția de Sănătate Publică a Județului Caraș-Severin	
24	Videscu Isabelle – Camelia	Comisar Șef Adjunct, Comisariatul Județean pentru Protecția Consumatorilor Caraș-Severin	
25	Pristavu Carina Lavinia	Inspector Școlar General, Inspectoratul Școlar Județean Caraș-Severin	
26	Blujdea Elena	Director, Casa Corpului Didactic Caraș-Severin	
27	Moise Nicoleta	Director Executiv, Direcția Județeană pentru Cultură Caraș-Severin	
28	Lazăr Narcis Adi	Director Executiv, Direcția pentru Sport a Județului Caraș-Severin	
29	Hogea Cătălin Ionuț	Director Executiv, Direcția de Statistică a Județului Caraș-Severin	
INVITAȚII PERMANENȚI:			
1	Pandrea Constantin-Sorin	Șef de Stat Major, asigură prin cumul de funcții funcția de Comandant, Centrul Militar Județean Caraș-Severin	Absent
2	Popovici Ionuț Mihai	Director General, Casa de Asigurări de Sănătate a Județului Caraș-Severin	
3	Szabo Vilhelm	Director, Sistemul de Gospodărire a Apelor Caraș-Severin	
4	Bălăsoiu Mihaela Claudia	Șef Agenție, Agenția Teritorială, Autoritatea Rutieră Română Caraș-Severin	
5	Florea Dănuț	Șef Reprezentanță, Registrul Auto Român, Reprezentanța Caraș-Severin	
6	Pălean Gheorghe Victor	Șef Serviciu, Serviciul Județean de Metrologie Legală Caraș-Severin	
7	Măran Ilie Ciprian	Director Adjunct, A.N. de Îmbunătățiri Funciare, Filiala Teritorială Timiș-Mureș Inferior, Unitatea de Administrare Caraș-Severin	
8	Tabugan Ion	Director, Direcția Silvică a Județului Caraș-Severin	
9	Vieru Aurelian	Coordonator Centru, Centrul de Prevenire, Evaluare și Consiliere Antidrog Caraș-Severin	
10	Boba Ioan	Șef Secție, Secția “Drumuri Naționale” Caransebeș	
11	Bezergheanu Florin	Director, Oficiul Județean de Poștă Caraș-Severin	
12	Stoica Viorel	Coordonator, Agenția Națională pentru Resurse Minerale, Compartimentul pentru Inspecție Teritorială Caransebeș	

Nr. crt.	Numele și prenumele	Funcția, instituția	Semnătură
13	Simu Otilia	Șef Secție, CNCFR S.A., Sucursala Regională de Căi Ferate Timișoara, Divizia Linii, Secția L1 Caransebeș	
14	Stepanescu Dumitru	Director, Agenția de Plăți și Intervenție pentru Agricultură, Centrul Județean Caraș-Severin	
15	Gârlenu Adrian-Emil	Inspector Șef Județean, Inspectoratul Județean în Construcții Caraș-Severin	
16	Mioc Gheorghe	Împuternicit Șef Serviciu Județean de Protecție Internă Caraș-Severin	Absent
17	Curescu Marius	Șef Birou, Oficiul Fitosanitar	
INVITAȚI:			
1	Dunca Romeo-Dan	Președinte, Consiliul Județean Caraș-Severin	Absent
2	Gășpar Delfavero Cristian	Șef Serviciu, Serviciul de Telecomunicații Speciale	Absent
3	Moise Liviu	Director, Director, Centrul Județean de Resurse și de Asistență Educațională Caraș-Severin	

x X x